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FEEDBACK ANALYSIS OF CURRICULUM FOR 2017-18 

Feedback was collected from various stakeholders such as students, alumni, parents and teachers 
using a structured questionnaire. The data collected is analysed and represented in the form of 
charts and tables. Based on the feedback some improvement measures have been taken 

More than 97% of the students are happy with the depth of the content in the course, 87% of them 
found that the course is relevant to real life applications, almost all are happy with the enhancement 
of knowledge achieved through curriculum and with the availability of materials and evaluation 
system, 95% of them found that the content is relevant in terms of new developments, 15% rated 
the syllabus as excellent, 41% rated it as very good 44% as good. 

68% of the alumni felt that the course studied is relevant to the job they perform and are happy with 
the type of training the institute has provided but some of the subjects studied are not useful in real 
life application. However 77% were happy with the initiatives taken by the institute to bridge the gap 
between industry and academia and 84% felt that the course was useful in improving their 
personality.  

The parents were happy with the load of the course, the way the institute is handling the activities 
and the facilities available in the college. 

12.5% of the teachers had neutral opinion on the clarity of the syllabus, 12.5% of the teachers felt 
that the curriculum is not sufficient to bridge the gap between industry and academia and 37.5% 
were neutral in this regard, 50% of the teachers felt that time prescribed by the university for the 
syllabus is insufficient, 12.5% had neutral opinion on evaluation methods, relevance of subjects, 
adequacy of the syllabus, 50% had neural opinion on the challenge of the syllabus. 

 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2017-18 

Depth of the course content 

 

 

 

 

Particulars No. of students 
Excellent 15 
Very Good 38 
Good 50 
Average 3 
Poor 0 
Total 119 
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Relevance of the course to real life applications 

Particulars No. of students 
Excellent 4 
very good 38 
good 61 
average 11 
poor 5 
Total 119 
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Enhancement of knowledge achieved through curriculum 

Particulars No. of students 
Excellent 21 
very good 52 
good 46 
average 0 
poor 0 
Total 119 
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Availability of materials relating to the course 

Particulars No. of students 
Excellent 22 
very good 45 
good 52 
average 0 
poor 0 
Total 119 
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Evaluation system 

Particulars No. of students 
Excellent 20 
very good 46 
good 53 
average 0 
poor 0 
Total 119 
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Relevance of the content in terms of new developments 

Particulars No. of students 
Excellent 10 
very good 32 
good 70 
average 4 
poor 3 
Total 119 
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Overall rating of the syllabus 

Particulars No. of students 
Excellent 18 
very good 49 
good 52 
average 0 
poor 0 
Total 119 
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